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Hyvinkään Seudun Numismaatikot ry
Huutokauppa 10.11.2016 Hyvinkään kaupunginkellarissa Kankurinkatu 4-6,  
käynti Kankurinkadun puolelta pääsisäänkäynnin portaiden oikealta puolelta.  
Huutokauppakohteet ovat esillä klo18 ja huutokauppa alkaa klo 19. Kirjalliset tarjoukset  
ti 8.11. ennen klo 21: HySN ry, PL 119, 05801 Hyvinkää, 040 750 4497 iltaisin tai  
timo.ahonen@pp4.inet.fi. Ilmoita myös jäsenyhdistys, osoite ja puh.numero.  
Kaikkiin kirjallisiin lähetyksiin lisätään todelliset pakkauskulut ja 2€:n pakkausmaksu. 
Kuntoluokituksesta ja meklaroinnista vastaa Timo Ahonen ja kirjallisten postituksesta  
Ulrich Hoefs. Käytetyt kirjallisuusviitteet: EB Erkki Borg, Suomen rahat ja varianttikuvasto nro2;   
L Laitakari, Suomen mitalit 1936–68; KP Krause Publications kolikko- ja seteliluettelot;  
Kkr Kytäjän kartanon rahakkeet – Numismaatikko 4/2009; S Sear D.R., Roman Coins/Silver Coins 
and values; SNY Suomen rahat 2008; T A&H Tonkin Myntboken 2014. 
Meklarin minimikorotukset 1-10€ 50c, 10-50 1€, 50-100 2€, 100-200 5€, 200-500 10€, 500-1000  
20€ ja >1000 50€. EI HUUTOMAKSUA! Tervetuloa paikan päälle!

Kirjallisuus
1.	 World Gold Coins 2005, Standard Catalog,  

5.painos (KP), sidottu kuin uusi....................... 		  8,-
2.	 Englannin rahaluettelo Pocket Money Guide 1968  

(sis.hyvää historiatietoa), Jean Sibelius-mitalit-kalenteri  
2013 kuvineen ja mitaliluetteloineen luettelo  
siisti, kalenteri kuin uusi................................... 		  8,-

Mitalit ja ansiomerkit
3.	 Helsingin Olympiakisat 1952 (K.Räsänen51) 54mm  

L636 AE el.tumm. ........................................... 	 7	 30,-
4.	 SuomiFinland 1978 (Anders Nyborg,) Nordisk  

kunstmedal-sarjaa nro78, 241/5000 70mm  
AE kotelo......................................................... 	 8	 12,-

5.	 yritys - ja tapahtumamitaleita (8), mm. Orion L641,  
Rake L707, SF L868, TS (2 erilaista),  
sporrong-vuosimitali ym. kaikki AE.................. 	 7-8	 8,-

6.	 Markan ensilyönnistä 150v 2014 (1mk 1864)  
120mm, 340g, 1864 kpl AR(hopeoitu) kotelo+tod.	 10	 25,-

7.	 Itsenäisyys 1917 ja Talvisota 1939-40,  
mol.proof, Suomi-sarjasta AR......................... 	 10	 12,-

8.	 Koskela ja Rokka, mol.proof, Tuntematon  
Sotilas-sarjasta AR.......................................... 	 10	 12,-

9.	 sp-mitalit psp 75v 1961(Räsänen) (4),  
sp 1964(Ryti), poletit Kjøbenhavns  
sommer-Tivoli 25 (2 eril.) AE........................... 	 7-8	 9,-

10.	 hiihtopalkintomitalit nauhoilla(2) 1900-l.alusta,  
hop.813 ja UH................................................. 	 hienot	 15,-

11.	 palkintomitaleja 5000m:n ja 10km:n juoksuista  
v.1911(2),12 ja 13, mistä Treen Pyrintöä(3),  
kahdessa emalivaakuna, ja yhdessä juotosj... 	 hienot	 20,-

12.	 Suomen Yrittäjien kultainen ansioristi  
(kullattu 925hop.), vuosileima F9, p.emalivaurio,  
nauha puhdas, kotelossa ............................... silti hieno	 10,-

13.	 AK-merkit(2): 14 ja 40mm, hopeoidut, mol.  
AK pun.emalilla ja ruuvikiin., isommassa nro504	 7,6	 20,-

Sotien kunniamerkit, ansiomerkit, militaria
14.	 Vöyrin koulun merkki 1918, nro 88.................. 	 7	 260,-
15.	 Aunuksen muistomitali 1919 nauhalla............. 	 7	 45,-
16.	 vm 2.lk 1918, vm 2.lk 1939, mm js kaikki  

nauhoineen AE................................................ 	 7	 25,-
17.	 venäläinen pistin AK-47 645 ........................... tosi hieno	 45,-
18.	 solmiomallisella samettikankaalla eri joukko-osastomerkkejä, 

kauluslaatat, kokardi, hihalaattoja(4),ammuntamerkki 
(kiväärit), auk- ja ruk- merkit ja SAL-ammuntamerkit 
(kulta, hopea,pronssi) ……….......................... 	 hyvät	 10,-

19.	 rintaneulat(2): sos.dem.NL 19 9/12 06,  
hop.,neula poikki ja kukkaneula neula poikki, 
takana A.W. 50 P; ammuntamerkki (hopea)  
kiväärit, ruuvik................................................. 	 –	 12,-

Rahakkeet eli poletit
20.	 Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA kuin Kkr8  

mess.,arvop.puuttuu 1L................................... käytetty	 35,-
21.	 Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA kuin Kkr10  

mess. kuin leik. puolikas ................................. käytetyt	 25,-
22.	 Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA Kkr12  

mess. .............................................................. käytetyt	 25,-
23.	 Kytäjän kartano 1:LITR.MAITOA kuin Kkr12  

mess. ympyrä kiinni......................................... käytetty	 40,-
24.	 SLS-jetoni, pelipoletteja ulkom.(6),  

Linnanmäkeä(1).............................................. 	 4-7	 4,-

Antiikki, "vanha maailma" 
25.	 Kiina Ant-nose money(2), Zhou dynastia  

n.600 BC AE.................................................... 	 ?	 12,-
26.	 Kiina cash-rahoja(14), T'ang dynastia  

n.600-900 AD AE ..................................... hapettuneita	 10,-
27.	 Rooma Aurelianus 270-275 AD, AE antonianus AE	 3	 8,-
28.	 Rooma Constantinus I 307-337AD, AE3 ja  

AE3/4 S3875var ja 3894, Constans 337-350,  
AE4 S3972 + tunnistamattomat(2) AE............. 	 2-4	 15,-

Baltian, Ruotsin ja Venäjän kolikot 
29.	 Eesti 25senti 1928, 1mk 1926 AE................... 	 5,5	 15,-
30.	 Eesti 100 krooni 1992 proof KP27 AR ........... 	 10	 10,-
31.	 Latvia 1santims 1926,32, 2santimi 22,28, 5s22, 

10s22, 20s22(2), 50s22(2), 1lats 24, 2lati 25,26 + 
2-10(2)-20-50s,1lats 1992,00 AE,AR ….......... 4-6+4-8	 20,-

32.	 Liettua 2 litu 1925 AR...................................... 	 7	 12,-
33.	 Liettua 5 liti 1925,36(2), 10 liti 1936 AR........... 	 5-6	 15,-
34.	 1öre SM 1760? TtypB6, 1/6skill 1830 ij,  

1/4skill 1829, 2/3skill banco 1836 +  
1-2-5-10-25-50öre 1897-53(17) mm. 
50öre47 Ae,AR(14) .................................. 1,4,2,2+3-6	 10,-

35.	 1 öre 1858,1884,1950 br. AE........................... 	 6,6,8	 7,-
36.	 1-2-5-10-25-50öre,1kr 1875-1990(72)  

mm. 1öre18Fe, 25öre57k8, 50öre1875k2, 1955,  
1kr1875k2,14juot.j.,46,48 AE,AR................................. 	 2-8	 15,-

37.	 denga (½) kop 1734 vanha rv, 36 vihreä!,  
37,38,50 AE..................................................... 	 2-4	 25,-

38.	 Siperia denga (½) kop 1779 KM osin  
p.syöpymiä AE................................................. 	 4	 30,-
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39.	 Siperia 1 kop 1769 KM pinta liev.syöpynyt,  
vanha na AE.................................................... 	 3	 25,-

40.	 5 kop 1802 EM................................................ 	 4	 22,-
41.	 50 kop 1896 AГ AR.......................................... 	 4	 10,-
42.	 1 rpl 1808 CПБ/ФГ toinen 8 painettu 7:n päälle,  

ratsumies häämöttää KP125a AR .................. 	 3/4	 150,-
43.	 ½kop 1840CПM k4, 1kop 1903,15,  

2kop 1871EM,1915k8, 5kop 1838 rkä, 1914,  
10kop 1905,15,  
20kop 1870k4,1903 AE,AR ............................. 2(1),3-8	 20,-

44.	 1kop 1840CПM(2),41CПM,1903,13,  
2kop 1812CПБ/ПC,1915  AE.......................... 	3-5,3,3	 5,-

45.	 1kop 1855 EM, 2kop 1801 EM  
arvop.p.vanhoja ijiä,  
5kop 1868 AE................................................. 	 6,2,2	 15,-

46.	 2kop 1821 EM/HM, 20kop 1904 AE,AR + set. 
1000rpl 1917 ГK-s........................................... 	 2,5+5	 6,-

47.	 15kop 1880 aito lyönti ohuelle  
messinkiaihiolle, paino 2,2g, 50kop  
1909 lyijy/tina-väärennös................................. 	 3,2	 10,-

Muut ulkomaiset kolikot 
48.	 Danzig 10 pf 1923,32 AE................................. 	 5,6	 10,-
49.	 Espanja 100 ptas 1966 Caudillo AR................ 	 9	 5,-
50.	 Huippuvuoret/Spitsbergen 10-25-50-100 rpl  

1993 KPTn5-Tn8 AE....................................... 	 7-8	 16,-
51.	 Itävalta Maria Teresia - thaler 1780SF UL proof  

KPT1 hnja AR.................................................. 	 9	 10,-
52.	 Japani vuosisarja 1972 1-5-10-50-100yen ja  

100yen Sapporo AE KP MS4............................. 	 9-10	 12,-
53.	 Kanada 10cents 1907, 25cents 1918 AR........ 	 2/3,4	 9,-
54.	 Nliitto 1-2-3-5-10-15-20-50kop 1922-70(19)  

mm. 5kop35k4 KPY101 AE,AR............................. 	 4-7	 13,-
55.	 Nliitto 1-2-3-5-10-15-20-50kop,1rpl 1924-84(79)  

mm. 1kop46,2kop54,20kop36, ND(17-67), 
50kop24TP rvja,61 AE,AR............................... 3(1),4-8	 9,-

56.	 Norja 5 øre 1876 prv,78,96(2),99 
prv,1913,14(2),22(2),44Fe,60,66 AE,Fe ......... 	 4-7	 15,-

57.	 Norja 50 kr 1978 Olav 75v AR......................... 	 9	 20,-
58.	 Norja 1øre 1876-06(6),13-52(12) mm.18Fek2, 

19Fek3, 2øre 1876,84,13-64(7) mm. 
43Fe,445Fe AE,Fe.......................................... 	2-6,3-6	 10,-

59.	 Norja 1-2-5-10-25-50øre,1-5-10kr 1907-96(53)  
mm. 2ø07 AE................................................... 	 4-8	 10,-

60.	 Portugal 1000 reis 1899 KP540  
eprvja,hnja....................................................... 	 loisto6	 25,-

61.	 Puola 8 groshen 1753 EC prv,teksti ei näy  
kokonaan KP156 AR....................................... 	 3	 20,-

62.	 Puola 10 zl 1933 Sobieski 250v KPY23 AR.... 	 7	 90,-
63.	 Puola 2zl 33 Jadwiga, 2zl 1934(2), 10zl 39  

Pilsudski KPY20,27,29 AR.............................. 	 4-5	 15,-
64.	 Puola 2 ja 5zl 1936 Gdynia KPY30,31 AR...... 	 6,6	 20,-
65.	 Puola 10000 zl 1987MW Jan Pawel II KPY164  

kotelo AR......................................................... 	 9	 20,-
66.	 Puola 10zl 1987, 20zl 80(2) XXII olympiady ja  

Pomorza, 100zl 90, 200zl 75 1945-75  
KPY108,112,214,79 AE,AR............................. 	 7-9	 9,-

67.	 Saksa Preussi 2 mk 1904 A AR....................... 	 5	 12,-
68.	 Saksa 5mk 1968J Reiffeisen, 68D Pettenkofer,  

70F Beethoven AR.......................................... 	 7-8	 10,-
69.	 Saksa 5mk 1975F Europ.Denkmalschutzjahr,  

75G A.Schweitzer proof  
KP142.1.,143 blister-pakkaukset AR............... 	 10	 12,-

70.	 Saksa 10mk 1972F München KP133, 87G  
Eur.Gemeinshaft 30v, 88D 
Schopenhauer, 91A D.Einheit  
KP167,168,177 AR.......................................... 	 7-9	 20,-

71.	 Tanska 1 skilling 1771k3 + 1-5-10-25øre,1-5-10kr  
1924-90(68) mm. 10ø29, 31, 1kr46,57, AE..... 	 4-7	 10,-

72.	 USA half $ 1963 proof (6) alkup.lovikoissa:  
1 rikki, 1 auki AR.............................................. 	9(1),10	 24,-

73.	 USA 25c 1901, 64 prv, half $ 1953,67 AR....... 	 4-7	 20,-

74.	 Japani 100yen 1964 Tokio, 1972 Sapporo,  
Suomi 500mk 1952 Hki AR............................. 	 8,8,7	 16,-

75.	 Latvia 5lati 1929, Puola 10zl 34 Pilzudski KPY29  
mol.prv AR....................................................... 	 5,6	 16,-

76.	 sekal. 1951-2003(10) 6 maasta, mm.Eesti 5kr93,  
Suomi 5p63, Tanska 25øre51, USA 1$79 AE.. 	 8-9	 8,-

77.	 sekal. 1891-1970(48) 14 maasta, mm. Eesti  
1s1929, Tanska 1øre1891, 25øre 1938,  
USA 1c1896, 25c1964 AE,AR(2)..................... 	 2-7	 12,-

78.	 sekal. 1943-2012(58) 18 maasta, enin osa  
Eurooppaa, mm Kanada 25c68, Saarland  
10franken54, Sveitsi 5fr68B AE,AR(1)............ 	 6-9	 12,-

79.	 Kiina cash-raha 1700-l. + sekal. 1907-2003(137)  
24 maasta, mm. Englanti penny15, USA 1cent07,  
Uzbekistan 50som 01 AE,AR(2)...................... 	 2-8	 6,-

80.	 sekal.Keski- ja Etelä-Eurooppaa 1922-90-luku 
(332) 1,51kg, 18 maasta mm.Englanti crown  
1965Churchill osassa v.muovihikeä AE …….. 	 2-8	 13,-

81.	 sekal.saarivaltioita 1862-2000(53) Bahama,Barbados, 
Engl.,Filipp.,Fizi, Hongk.,Islanti,Jap.,Kuuba,Ranskan Polynesia, 
Singapore,Tuvalu AE.................................................. 	 3-7	 10,-

Ulkomaiset kultarahat 
82.	 Itävalta dukaatti 1915 (Trade coinage) Au 986‰  

3,4909g kotelossa JL KP2267......................... 	 9	 90,-
83.	 Meksiko 20 pesos 1959 Au 900‰ 16,6666g  

KP478.............................................................. 	 9/8	 495,-
84.	 Turkki 100 piasteria/kurush 1923/44 Au 9170‰  

1,8041g KP851................................................ 	 9	 70,-
85.	 Uusi Seelanti 2 NZ$ 2013 Paavo Nurmi  

Au 999‰ 0,5g proof kotelo............................ 	 10	 16,-
86.	 5 rpl 1898 AГ Au 900‰ 4,3013g rvja(2)/prvja,ijiä	 6	 135,-
87.	 Maailman pienet kultarahat-sarjasta  

proof-kultarahat(9) vv.2004-2008,  
kaikki Au999‰, painot 0,5g, 1g, 1,134g, 5x1,244g, 1,555g,  
maat Nauru, Cook Islands, NZ, Holl.Antillit, P.Mariaanit, L-Samoa,  
Somalia, Togo, Kiina puulaatikossa, missä mukana  
esitteet ja suurennuslasi …............................. 	 10	 90,-

Suomen kolikot, suuriruhtinaskunta
88.	 1 p 1871 EB7b/b (kruunun helmiverkko vino,  

kruunun keskihalkiossa 2eprv 3 pientä palloa) 	 6	 50,-
89.	 1 p 1893,1911 mv reunassa,12 pillereissä...... 	 8	 9,-
90.	 1 p 1895(2),01,07suora lippa, 08,09,11 parissa  

ephpja.............................................................. 	 8	 25,-
91.	 1 p 1899(2),00,02,05,09,11-12(6),14-15(3)  

muutamassa hpja ........................................... 	 4-6	 6,-
92.	 1 p 1909-17(139) v.1912 puuttuu.................... 	 4-7	 10,-
93.	 5 p 1875,97,06,08........................................... 	 6	 30,-
94.	 10 p 1890, 97, 05 rv, 10,12.............................. 	 3-5	 10,-
95.	 10 p 1891 prv, 1913,14 kaunis patina,17II...... 	 5-6	 25,-
96.	 10 p 1909, 15 kauniisti tummunut, eprv.......... 	 6,7	 25,-
97.	 25 p 1910........................................................ 	 7	 10,-
98.	 25 p 1894,97,06,07,08,09,13,15(2),16(2),17I.. 	 3-7	 7,-
99.	 25 p 1913,15(9),16(20),17I(3),17II(7).............. 	 7-8	 24,-
100.	 25 p 1915(8),16(25),17I(4),17II(4)................... 	 8-9	 27,-
101.	 50 p 1911,14(2) toisessa uud.kaiverrettu 4,  

15,16(3),17II.................................................... 	 7-8	 13,-
102.	 50 p 1911,15(6),16(11),17I(5),17II(6).............. 	 6-8	 15,-
103.	 50 p 1914(5) 4:ssä uud.kaiverrettu 450 p  

1914(5) 4:ssä uud.kaiverrettu 4....................... 	 6-8	 20,-
104.	 50 p 1916(37).................................................. 	 6-8	 18,-
105.	 50 p 1917II(37)................................................ 	 4-8	 18,-
106.	 1 mk 1865 SNY398.2.1.(helmet88/88, lehdet  

pyöreät)........................................................... 	 3/4	 12,-
107.	 1 mk 1866 SNY399.2.2.(helmet88/88, lehdet  

rosoiset)(2): toisessa kotkan  
vasen kieli ongenkoukku, toisessa lievästi  
kaareva............................................................ 	 3/4	 16,-

108.	 1 mk 1867 SNY400.2.(ylimääräinen terho) .... 	 2/3	 90,-
109.	 1 mk 1915(6) yhdessä S lähellä omenaa........ 	 8-9	 66,-
110.	 1 mk 1915(2) ephpja....................................... 	 8	 18,-
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111.	 1 mk 1865 SNY398.2.2., 66 SNY399.2.2. kaareva,  
72 SNY402.1., 90,92,07.................................. 	 3-6	 48,-

112.	 1 mk 1865 SNY398.2.2., 66 SNY399.2.2.  
ong.koukku, 72 SNY402.2., 92(2),93(2) ....... 3,2,2/4,4	 50,-

113.	 1 mk 1865 SNY398.2.2., 66 SNY399.2.2.  
kaareva, 74, 90,92........................................... 	 4-5	 40,-

114.	 1 mk 1866 SNY399.2.2.(2): ong.koukku ja kaareva +  
U-kirjain poikki, 67 SNY400.1., 72,74(2),15.............. 	 2-4,8	 55,-

115.	 2 mk 1865(2) toisessa pallot näkyvät nauhoissa,  
toisessa eivät näy............................................ 	 4,4	 30,-

116.	 2 mk 1874........................................................ 	 4	 15,-
117.	 2 mk 1906 lyhyt murtoviiva el.puhd................. 	 hyvä4	 20,-
118.	 2 mk 1908 el.patinaa....................................... 	 9/8	 40,-
119.	 2 mk 1908 hnja................................................ 	 7	 30,-
120.	 2 mk 1908 ....................................................... 	 5	 20,-
121.	 2 mk 1865 ei palloja, 70,72prv,74,06  

lyhyt murtoviiva................................................ 	 4-5	 50,-
122.	 1p 1893,02, 5p 1899,01(2),07,13,16, 10p 1914  

ephpja k7, 17II(2)............................................ 	 4-7	 8,-
123.	 1p 1915(2),16, 5p 15,16,17II(2), 10p 17II ...... 	 7-8	 7,-
124.	 1p 1892(2),93,95,02,09(2),14,16(3),17 

5p 1905k6,15(2),17I(2)k7,  
10p 1916,17II(2) ....................................... 5-7,6-7,6-7	 15,-

125.	 25p 1899,08, 50p 07, 1mk 1874,15................ 	 4-8	 21,-
126.	 25p 1915(2),16,17II(2), 1mk 1890, 2mk 1870.	 4-8	 22,-
127.	 25p 1890,16,17II, 50p 1864,93, 1mk 1874,15,  

2mk 1865........................................................ 	 3-6	 30,-
128.	 50p 1890,08,14,17II, 1mk 1908k6.................. 	 3-7	 16,-
129.	 50p ja 2mk 1874 2mk: 2eprv.......................... 	 6,5	 33,-

Suomen kolikot, tasavalta 
130.	 1 mk 1921,22,23k8ephpja,24, 28-40, Cu40-43,50,51,  

Fe43-51(9) (yht.30) ........................................ 3-7,8(1)	 23,-
131.	 1 mk 1953Fe, 53FeNi, 54,56,59malli59-62..... 	 6-8	 10,-
132.	 5 mk 1935,36,37(4),38(2),39(3),40,41,42....... 	 4-7	 14,-
133.	 10 mk 1937...................................................... 	 7	 15,-
134.	 10 mk 1939...................................................... 	 8	 40,-
135.	 10 mk 1928,29,30,31,32(4),35,38................... 	 4-6	 12,-
136.	 10 mk 1928k3 mvja, 29,30,31,35,36,37 10 mk  

1928k3 mvja, 29,30,31,35,36,37...................... 	3(1),4-5	 10,-
137.	 20 mk 1931...................................................... 	 4	 26,-
138.	 200 mk 1956(5),57(10),58H(4)........................ 	 7	 38,-
139.	 200 mk 1959.................................................... 	 9	 45,-
140.	 1mk 1922,31, 5mk 46,47,48, 20mk 54  

pitkät oksat...................................................... 	 7-8	 6,-
141.	 10mk 1955,56, 20mk 1957 eprv, 60,62 k9,  

1000mk 1960.................................................. 	 7-9	 14,-
142.	 10mk 1952,53(3),55,56,58leveä1,61leveä1,  

20mk 55,56,57,60, 50mk 55, 500mk 52,  
1000mk 60...................................................... 	 4-7	 25,-

143.	 100mk 1956(3), 200mk 56(2),57(2),58H(2)  
kahdessa el.hapettumista................................ 	 7-8	 15,-

144.	 100mk 1956(2),57(2),58,59, 200mk 56(3),57(2)  
iso ja peni väli,58H.......................................... 	 7-8	 25,-

145.	 100mk 1957, 200mk 56, 500mk 52, 1000mk 60	 7-8	 22,-
146.	 500mk 1952, 1000mk 1960............................ 	 7,8	 20,-
147.	 tasavallan kuparia: 1p 19,20,22-24(yh.36),  

5p 18-21(20)30,32,36,37,38, 42(10), 10p 19-21(12), 
41-43(6), 50p 42isoS, 1mk 50(7) …............... 	 7-9	 35,-

148.	 tasavallan rautaa: 10p 43(8),44(19),45(29),  
25p 44, 50p 44, 1mk 48(2), 52iso(2).............. 	 6-9	 20,-

149.	 1-5-10-25-50p,1-20mk 1918-45(110) mm.  
10p30,31, 25p29, 50p29,34,35,  
1mk 24,36(3),40Cu(2), 20mk36...................... 	 3-7	 10,-

150.	 1-5-10-20-50mk 1952-61(31) mm. 10mk60,  
20mk58, 50mk52,54,55,56.............................. 	 4-8	 10,-

151.	 kansio Suomen metallirahat II 1918-62: puuttuu:  
5p18Fe, 10p45, 1mk23,49Cu, 5mk28,29,46Alpr, 
53FeNi, 10mk28,39,61leveä1, 20mk52,54lyh.oksat,  
50mk58,60, 100/200mk26, 100mk59,60,  
200mk58S,59, 500mk51 .............................. siisti, 3-8	 75,-

152.	 20 p 1968(10),69(18),70(14)........................... 	 8-9	 20,-

153.	 50 p 1964(2),65(2),67(5),68(3),69(4), 
74,87N ja M..................................................... 	 8-9	 10,-

154.	 1 mk 1964(12),65(25),66(29),67(6)................. 	  4-6	 54,-

Suomen kultarahat, kultamitalit 
155.	 Helsingin Olympialaiset 1952 AU 999‰  

12g PROOF pillerissä, aitoustod..................... 	 10	 440,-
156.	 10 mk 1882 Au 900‰ 3,22g rv/,nja/,  

eprvja(2) ilman vikoja ..................................... 	 7/6	 125,-
157.	 20 mk 1903 Au 900‰ 6,45g .......................... 	 7	 310,-
158.	 20 mk 1904 Au 900‰ 6,45g .......................... 	 7	 310,-
159.	 20 mk 1912S Au 900‰ 6,45g /hnja................ 	 8	 290,-
160.	 1000 mk 1997 Itsenäisyys 80v Au 900‰ 8,64g  

proof aitoustod.+pilleri.................................... 	 10	 220,-
161.	 20 € 2005 MM Au 900‰ 1,73g kotelo............ 	 10	 45,-

Juhlarahat, vuosisarjat, eurot
162.	 10 mk 1967 syrjässä l.patinaa ei koteloa........ 	 8	 6,-
163.	 10 mk 1967,70,75,77 kotelot........................... 	 8-9	 14,-
164.	 10 mk 1967(2),70(2),75,77 kotelot.................. 	 8-9	 26,-
165.	 10 mk 1995 EU(8) pillereissä alkuper.rullassa,  

2001(2) irralliset............................................... 	 10,8	 10,-
166.	 25 mk 1997 Its. 80v., 2001 Lahti MM pillerit.... 	 10	 13,-
167.	 100 mk 1996 Schjerfbeck pilleri...................... 	 10	 30,-
168.	 100 mk 1998 Suomenlinna proof kotelo......... 	 10	 35,-
169.	 100 mk 1999 Sibelius pilleri............................. 	 10	 20,-
170.	 100 mk 2000 Helsinki 450v. ei ait.todistusta  

pillerissä.......................................................... 	 10	 25,-
171.	 100 mk 1989Lahti kova pakkaus, 90 Sotainv. 

(2),92Its.,94EM,95AIV, 98Aalto, 2001 
Ackté pillerit..................................................... 	 10	 70,-

172.	 10mk 1967,70,75, 25mk 78,79 kotelot........... 	 8-9	 19,-
173.	 10mk 1970,71,75,77, 25mk 78,79, 50mk  

81,82,83 kotelot............................................... 	 8-9	 30,-
174.	 10mk 1971 arvopuolen kaksoispuristus,  

50mk 85 meistitäyttymä so.ison kuusen  
alaoksat lähes sileät........................................ 	 8,8	 12,-

175.	 25mk 1978,79, 50mk 81,82,83 kotelot  ......... 	 9	 20,-
176.	 25mk 1978,79, 50mk 81,82,83, 100mk 92 kotelot	 9	 26,-
177.	 50mk 1985 teksti suomeksi/venäjäksi,  

ison kuusen havut täysin näkyvissä  
100mk 1989Lahti englanniksi/saksaksi  
mol.kovat pakkaukset...................................... 	 9	 12,-

178.	 100mk 1990HY,91Ahv.,92Its.,94EM,01Ackté,  
10€ 2002Lönnrot pillerit.................................. 	 10	 45,-

179.	 20 cent 2000(8)............................................... 	 7-8	 40,-
180.	 2 € 2004 EU-laajentuminen ........................... 	 8/7	 15,-
181.	 2 € 2006 uusi kartta eprvja............................. 	 8	 45,-
182.	 erikois-2 € 2004,05,06,07Its.,08,09autonomia, 

11k7,12Schjerfb.,12euro,13FES,14Tapiov., 
15Sibelius irrallisia........................................... 	 7(1)-9	 33,-

183.	 10 € 2005 Tuntematon sotilas proof kotelo.... 	 10	 13,-
184.	 10 € 2012 Arvo Ylppö ja lääket. proof pakkaus,  

pillerissä särö.................................................. 	 10	 16,-
185.	 10 € 2013 F.E.Sillanpää ja eurooppal.kirjailijat  

proof pakkaus................................................. 	 10	 14,-
186.	 Monaco 2 € 2007 Grace Kelly koe-euro........ 	 8	 7,-
187.	 Rahapajan rullat v.1969: 5p,10p(klaavapäät), 

20p ja 50p........................................................ 	 ?	 70,-
188.	 Rahapajan rullat 5c 2001(2), 10c 99, 20c 01, 

klaavapäät, 50c 00, 1€ 02............................... 	 ?	 80,-
189.	 rullat: SYP(á50) 50p malli63(4), 10-50p  

malli90; SP(á40) 1-5-10mk malli93/92/93;  
Rahapaja(á50) 1c1999, 2c klaavapäät +  
vuosisarjat 1990 sinivalk.,91.......................... 	 ?+10	 70,-

190.	 vuosisarjat 1973 kova pakkaus hnja,  
1993/2 Ni-markka............................................ 9-10,10	 12,-

191.	 vuosisarja 2004/2 muumit, sis. 2€ EU-laajennus  
ja m.pappa- ja mammajetonin......................... 	 10	 30,-

192.	 5mk 1992norppa(3), 5€ 2003MM,05MM,06EUpj,  
vuosisarjat 1993/2 "Ni-mk", 2007/2 sis.5€ Its.  
+ replika 1mk1864 + muistoesine Muistojeni  
Markka(2) kaikki alkuper.pakkauksissa........... 	 10	 40,-
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Suomen setelit 
193.	 25 p 1918(7) Jär/Mül(2),Col/The(3),Col/Mül(2)	 9-10	 25,-
194.	 50 p 1918(7) kaikki Col/Mül............................. 	 9-10	 35,-
195.	 1 mk 1915 Bas/The......................................... 	 9	 30,-
196.	 1 mk 1916 7nroa, 1918 8nroa Jär/The,  

Jär/HisJäg....................................................... 	 9,9	 12,-
197.	 1 mk 1963 I-sarja Ros1/Eng............................ 	 7	 14,-
198.	 1 mk 1963 L-sarja Sim/Eng (ei läpitait.,p.ryppy)	 8	 15,-
199.	 1 mk 1963 K*-sarja Lei/Tör.............................. 	 3	 18,-
200.	 1 mk 1963 U*-sarja Lei/Tör............................. 	 5	 10,-
201.	 1 mk 1963 AJ-sarja Ros2/Tör nro0150039...... 	 6	 16,-
202.	 1 mk 1963 X- ja AA(2) Lei/Eng ja Lei/Tör, 

Ros1/Tör ......................................................... 	 8,9,9	 10,-
203.	 1 mk 1963 Z(25)-,Å(46)-,Ä(21)-,Ö(18)- ja  

AA(2)-sarjaa kolmessa nipussa: 21kpl k9,  
67kpl k6-9 ja 34kpl k4-6 eri nimiyhdistelmiä,  
per.nroitakin .................................................... 	 4-9	 10,-

204.	 5 mk 1909 LittA ei vl nro0000599 Jär/Mül....... 	 4	 15,-
205.	 5 mk 1922 LittA A-sarja Ryt/The...................... 	 7	 20,-
206.	 5 mk 1963 LittB B*-sarja Ale1/Leh................... 	 9	 10,-
207.	 5 mk 1963 LittB N*-sarja Kul1/Pun1................ 	 9	 10,-
208.	 10 mk 1909 nrot 2,5mm korkeat nro628...  

Col/HisJäg (kesk.eprä,alkava taiterep.),  
1909 LittA Bas/HisJäg..................................... 	 3,4	 18,-

209.	 10 mk 1922 LittC B-sarja Kal/OAs................... 	 9	 35,-
210.	 10 mk 1939 LittD kk1 vl1 A-sarja Kiv/Als,Jut/Als	 3,4	 18,-
211.	 10 mk 1939 LittD kk2 vl1 B-sarja Ran/AAs el.taite	 8	 12,-
212.	 10 mk 1945 LittA C-sarja Kek/AAs.................. 	 9	 12,-
213.	 10 mk 1963 A*-sarja vl2 Kar1/AAs.................. 	 4	 80,-
214.	 10 mk 1963 LittA A*-sarja vl1 Val/Ara ylä- ja  

alar.aaltoilua,p.likapist.(3)................................ 	  7	 30,-
215.	 10 mk 1963 LittA vl1: K*(2), T*(2) Val/Tör, 

Val/Tam,Sim/Heä,Het/Heä ............................4(K),5(T)	 25,-
216.	 10 mk 1963 LittA AA*-sarja vl1(2) Kul1/Lin,Uus/Tam 	 9	 30,-
217.	 10 mk 1963 LittA vl1: AN*(2), AÅ*(2) Ksto2/Vou, 

Het/Hes,Ksto2/Pun1,Ale1/Mäk1 ..................... 	 9	 30,-
218.	 10 mk 1963 LittA vl1: AM*, AÅ*(3) Ksto2/Lin, 

Ale1/Hes,Hol/Hes,-/Leh .................................. 	 7-8	 25,-
219.	 10 mk 1980 A*-sarja Kul1/Pun1...................... 	 9	 10,-
220.	 10 mk 1980 B*-sarja Kul1/Koi1 leikkaus vienyt  

oik. tähdestä puolet! ....................................... 	 9	 15,-
221.	 10 mk 1980 D*-sarja(3) Ale1/Hes,Ksto2/Pun1, 

Hol/Pun1.......................................................... 	 9	 21,-
222.	 10 mk 1980 J*-sarja(3) Kar1/Hes,Ale1/Mäk1, 

Hol/Nar............................................................ 	 9,7,9	 18,-
223.	 10 mk 1980 I-sarja (korvaava sarja) Ale1/Lin.. 	 8	 50,-
224.	 10 mk 1980 LittA korvaava nro1992 Lin/Koi1..  	 9	 15,-
225.	 10 mk 1986 korvaava nro1993 Kul1/Mäk1...... 	 10	 10,-
226.	 10 mk 1986 korvaava nro1994 Ale1/Pun1...... 	 9	 10,-
227.	 10 mk 1986 korvaava nro1997 Pun2/Häm2.... 	 10	 10,-
228.	 10 mk 1986 korvaava nro1997 Ale2/Mäk2...... 	 9	 13,-
229.	 10 mk 1986 korvaavat nrot 1992(5),94,95(3)  

eri nimiyhdistelmiä(8)...................................... 	 7-8	 32,-
230.	 20 mk 1898 2.painos(vihertävä)  

Collan/Landtman ehjä!.................................... 	 4	 80,-
231.	 20 mk 1909 ei vl Col/Mül taustasta  

1/4 l.likaantunut, ehjä! .................................... 	 4	 35,-
232.	 20 mk 1918 Bas/The (kesk.eprä,alkavat taiterep.t)	 3	 15,-
233.	 20 mk 1922 LittC Y-sarja Ryt/Wah................... 	 7	 21,-
234.	 20 mk 1922 LittC Y-sarja Ran/Als  

vaikeahko nimipari!.......................................... 	 5	 16,-
235.	 20 mk 1939 LittD vl1 A-s. Ryt/Als ep.k-taite 

(3x4mm), ep.rep(2mm), vl2 D-s. Jut/Als  
vain ep.k-taite(2x2mm) ………………….......... 	 8,8	 20,-

236.	 20 mk 1945LittA A-s. Rai/Car, 45LittB U-s.  
Jut/Car vain p.painumia(3).............................. 	 8,8	 18,-

237.	 50 mk 1918 Bas/HisJäg (kesk.riä,repiä,pehmeä)	 2	 50,-
238.	 100 mk 1955 N-sarja Fie/Eng el.taite.............. 	 9	 21,-
239.	 100 mk 1955 A*-sarja War/Lei......................... 	 7	 21,-
240.	 100 mk 1955 A*-sarja Fie/Eng vas.reunassa  

ruskehtava alue(1,5x10mm)............................ 	 6	 16,-
241.	 100 mk 1957 A-sarja Fie/AAs.......................... 	 9	 10,-

242.	 100 mk 1957 X-sarja Kar1/Sac....................... 	 10	 12,-
243.	 100 mk 1957 AM-sarja Ros1/AAs................... 	 9	 10,-
244.	 100 mk 1955 A*(3), 57 A* Jut/Als,Fie/Eng, 

War/AAs,Jut/Als............................................... 	 2-3	 10,-
245.	 100 mk 1963 B-sarja Ros1/AAs v.likaa........... 	 5	 28,-
246.	 100 mk 1963 LittA B-sarja Sim/Luu................. 	 6	 16,-
247.	 100 mk 1963 LittA E-sarja Het/Ara  

(ep.ohentuma pään yläpuolella)...................... 	 4	 10,-
248.	 100 mk 1963 LittA C-sarja Ksto2/Tör  

el.taite havaittavissa, p.ryppyjä....................... 	 8	 18,-
249.	 100 mk 1963 LittA C*-sarja Ksto2/Tör............. 	 5	 75,-
250.	 100 mk 1976 D*-sarja Ksto2/Nar..................... 	 10	 35,-
251.	 100 mk 1976 J*,N*,P* Kar1/Nar,Lin/Van1, 

Lin/Pun1 J:vaakunap.v.likaa............................ 	 5,5,4	 33,-
252.	 500 mk 1909 KV Col/The vain pari painumaa.	 9	 130,-
253.	 1000 mk 1922 LittC D-sarja Ran/Als  

(kesk.rä,p.repiä).............................................. 	 3	 30,-
254.	 1000 mk 1922 LittC F-sarja Jut/Wah  

0:n kohdalla pintavika ......................... muuten hyvä 4	 38,-
255.	 1000 mk 1922 LittC M-sarja Kiv/AAs puussa  

oikealla pintavika ................................ muuten hyvä 4	 38,-
256.	 1000 mk 1945 LittB J-sarja Fie/AAs vaikeahko  

nimipari! p.tumma piste (1x2mm) reunassa, 
v.haaleata väriä vl:n kohdalla …………........... 	 4	 40,-

257.	 1000 mk 1955 vl2 F-sarja War/Eng................. 	 5	 55,-
258.	 1000 mk 1955 A*-sarja vl1 Jut/Sac leij.jalkojen  

kohdalla p.likatahroja....................................... 	 4	 60,-
259.	 1000 mk 1986 korvaava nro899 Hol/Mäk1...... 	 10	 560,-
260.	 25p 1918, 1mk 15SA 8nroa, 18 7nroa,  

5mk 09KV, 45LA D-s., 10mk 45LB I-s.  
Col/M?l,Col/HisJäg,Bas/M?l,Bas/HisJäg,Kiv/Wah,Rai/Car................. 	 4-6	 10,-

261.	 1mk 1963Ä(2), 5mk 63Y, 63LB M, 20mk 93LA,  
100mk 76C Kar1/AAs(2),  
Ksto2/Luu,Kul1/Koi1,Van2/Hei,Hol/Koi1.................................. 	 7-9	 26,-

262.	 5mk 1963 J, 10mk 80 V, 80LittA(2) Ksto1/Ara, 
Lin/Hes,Kul1/Hes(2)........................................ 	 9	 15,-

263.	 5mk 63LittA L* vain rypjä, 20mk 93, 93LittA  
Ksto2/Luu,Oll2/Koi2,Häm2/Hei........................ 	 8,9,9	 16,-

264.	 20mk 1993 Hol/Hei, 100mk 76 N Ale1/Van1  
vas.r.2mm rep.................................................. 	 9,8	 18,-

Ulkomaiset setelit 
265.	 Eesti 5penni ND(1919), 5krooni 1929............. 	 7,5	 8,-
266.	 Eesti 25 mk 1922 Vahetustäht A-sarja  

KP54c(vl pystyaaltoviivat) heikko keskitaite  
ja ep.k.taite...................................................... 	 7	 15,-

267.	 Espanja 500 ptas 22.7.1954 KP148................ 	 10	 35,-
268.	 Iran 20 rials ND(1965) KP78 vain 3 kevyttä taitetta	 5	 4,-
269.	 Norja 50kr ja 100kr 1987-VI Skånland/Sagård 	 9,7	 21,-
270.	 Itävalta 10000kr 1918 Deutschösterreich KP65,  

Saksa 100mk 1910(2), 500000mk(2), 20mmk,  
50mmk(2) 23.7.23, 100mmk 22.8.23,  
Unkari 10milj.pengö 16.11.45 ja 24.5.46......... 	 4-7	 10,-

271.	 sekal. Eurooppa(1), Aasia(9), Afr.(2),  
E-Amer.(3) 11maasta 1960-l.lähtien................ 	 6-8	 10,-

Muuta mielenkiintoista 
272.	 raitiovaunulippu (6,5x3cm) Punainen Kaarti 1mk,  

paikkaleima epäselvä...................................... 	 5	 10,-
273.	 kiinalaiset "testieurot" 5-500€ 2002(7),  

ranskalaiset pahviset "specimen- eurot"  
5-500€ 2001(7)  
pakkauksessa, messu-, MMM- ym.euro-,  
dollari- ja forinttimääräisiä lippuja(8)................ 	 10	 10,-

274.	 sarjakuvalehdet Pyhimys nro3/1971, 7/72, 5/73  
ja Aku Ankka nro49/66..................................... 	 siistit	 10,-

275.	 säästölippaat(6): SYP maapallo, vihreä, käyttämätön; Kaso 
Oy kassakaappimalli(2), numerolukko, valko-musta ja 
sininen-harmaa; KOP-kuutio(2), läpinäkyvät, kirkas ja sin.
oravam., sininen ja valk.oravam.; Kansallispankki sininen  
ja läpinälkyvä, ainakin käytetty .............. kaikki muovia	 25,-


